Информация о проведении контрольного мероприятия «Внешняя проверка бюджетной отчетности главных администраторов средств бюджета поселения Старосельское за 2022 год»
Контрольное мероприятие проведено в Управлении по развитию территории администрации  Междуреченского муниципального округа (правопреемник  Администрации поселения Старосельское).
        Объем проверенных средств составил 15808,8  тыс. рублей.  Выявлено нарушение   требований к бухгалтерской (финансовой) отчетности при реорганизации или ликвидации юридического лица.  В связи с реорганизацией поселений в муниципальный округ, размеры  финансовых вложений на 01.01.2023 года должны иметь нулевые показатели, так как имущество поселения безвозмездно передается в собственность муниципального округа, в том числе переданное в оперативное управление муниципальным бюджетным учреждениям поселения. В нашем случае передано имущество в оперативное управление подведомственному учреждению – МБУ ФОК «Лидер». В результате проверки выяснилось, что имущество, переданное в оперативное управление МБУ ФОК «Лидер» Администрацией поселения Старосельское не было изъято из  оперативного  управления в казну поселения Старосельское и не передано из казны поселения в казну муниципального округа в сумме 1813,9 тыс. рублей.   
[bookmark: _GoBack]     В Управление по развитию территории администрации Междуреченского муниципального округа  направлено представление о рассмотрении и принятии мер по устранению выявленных нарушений и недостатков.

     Материалы проверки направлены  Главе округа и в Представительное Собрание округа.

      В соответствии с заключенными Соглашениями  отчет о проведении контрольного мероприятия направлен в прокуратуру района и  в МО МВД России «Грязовецкий».

 



