Информация о проведении контрольного мероприятия «Внешняя проверка бюджетной отчетности главных администраторов средств бюджета поселения Сухонское  за 2022 год»
Контрольное мероприятие проведено в Управлении по развитию территории администрации  Междуреченского муниципального округа (правопреемник  Администрации поселения Сухонское).
       Объем проверенных средств составил 31050,8 тыс. рублей.  Выявлено нарушение порядка применения бюджетной классификации Российской Федерации - приобретение звуковой аппаратуры для Дома культуры в д. Врагово  на сумму 70,0 тыс. рублей отражено по подразделу бюджетной классификации 0503 «Благоустройство», а следует отразить по подразделу 0801 «Культура».
[bookmark: _GoBack]     В Управление по развитию территории администрации Междуреченского муниципального округа  направлено представление о рассмотрении и принятии мер по устранению выявленных нарушений и недостатков.

     Материалы проверки направлены  Главе округа и в Представительное Собрание округа.

      В соответствии с заключенными Соглашениями  отчет о проведении контрольного мероприятия направлен в прокуратуру района и  в МО МВД России «Грязовецкий».

 



