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АДМИНИСТРАЦИЯ
МЕЖДУРЕЧЕНСКОГО

МУНИЦИПАЛЬНОГО ОКРУГА
ВОЛОГОДСКОЙ  ОБЛАСТИ

с. Шуйское, ул. Сухонская наб., 9

тел. 2 –12 –92      факс 2-12-92

e-mail: admmegrn@mail.ru
от 31.01.2024 № 
	
	


Администрация Междуреченского муниципального округа предлагает в собственность за плату 

- земельный участок из земель населенных пунктов, находящийся в государственной собственности до разграничения с условным номером 35:27:0301057:ЗУ1, общей площадью 1442 кв. м, расположенного по адресу: Российская Федерация, Вологодская область, Междуреченский муниципальный округ, село Шуйское, улица Баскаковская, разрешенное использование: для индивидуального жилищного строительства; 

- земельный участок с кадастровым номером 35:27:0202047:113, общей площадью 866 кв.м., категория земель – земли населенных пунктов, местоположение: обл. Вологодская, р-н Междуреченский, с/с Сухонский, п. Пионерский, с разрешенным использованием – личное подсобное хозяйство;

- земельный участок с кадастровым номером 35:27:0201003:53, общей площадью 1500 кв.м., категория земель – земли населенных пунктов, местоположение: Российская Федерация, Вологодская область, Междуреченский р-н, Ботановское сельское поселение, д. Карповское, с разрешенным использованием – для индивидуального жилищного строительства;

- земельный участок с кадастровым номером 35:27:0201003:54, общей площадью 1500 кв.м., категория земель – земли населенных пунктов, местоположение: Российская Федерация, Вологодская область, Междуреченский р-н, Ботановское сельское поселение, д. Карповское, с разрешенным использованием – для индивидуального жилищного строительства.

«Администрация Междуреченского муниципального округа предлагает в безвозмездное пользование земельный участок с кадастровым номером 35:27:0202047:96, общей площадью 783 кв.м., категория земель – земли населенных пунктов, местоположение: обл. Вологодская, р-н Междуреченский, с/с Сухонский, п. Пионерский, с разрешенным использованием – личное подсобное хозяйство.»

«Администрация Междуреченского муниципального округа предлагает в аренду на 20 (двадцать) лет земельный участок с кадастровым номером 35:27:0301016:38, общей площадью 260 кв.м., категория земель – земли населенных пунктов, местоположение: обл. Вологодская, р-н Междуреченский, с/с Враговский, д. Врагово, с разрешенным использованием – личное подсобное хозяйство.»
Желающие в течение месяца (до 08 ч 10 мин 04 марта 2024 года) лично могут обратиться с заявлением в администрацию Междуреченского муниципального округа по адресу: Вологодская область, Междуреченский район, с. Шуйское, ул. Сухонская набережная, д. 9.
Начальник отдела 

имущественных отношений                                                                   Е.В. Пуравец
Тарова Надежда Сергеевна
8 (81749) 2-10-21
