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АДМИНИСТРАЦИЯ
МЕЖДУРЕЧЕНСКОГО

МУНИЦИПАЛЬНОГО ОКРУГА
ВОЛОГОДСКОЙ  ОБЛАСТИ

с. Шуйское, ул. Сухонская наб., 9

тел. 2–12 –92      факс 2-12-92
e-mail: admmegrn@mail.ru
от 30.04.2025  №
	
	             


Администрация Междуреченского муниципального округа предлагает в  безвозмездное пользование сроком на 6 (шесть) лет:

        земельный участок из земель населенных пунктов, находящийся в государственной собственности до разграничения, с условным  номером 35:27:0202007:ЗУ1, общей площадью 2157  кв. м., расположенный по адресу: Российская Федерация, Вологодская область, Междуреченский муниципальный округ, деревня Пристань Исады, разрешенное использование: для ведения личного подсобного хозяйства (приусадебный земельный участок);
           в собственность за плату:

           земельный участок из земель населенных пунктов, находящийся в муниципальной  собственности, с кадастровым  номером 35:27:0202018:737, общей площадью 1200  кв. м., расположенный по адресу: Вологодская область, р-н Междуреченский, с. Старое, разрешенное использование: индивидуальные жилые дома с приусадебными земельными участками;
            в аренду на 20 (двадцать) лет:        
            земельный участок из земель населенных пунктов, находящийся в государственной собственности до разграничения, с условным  номером 35:27:0202018:ЗУ1, общей площадью 1715  кв. м., расположенный по адресу: Российская Федерация, Вологодская область, Междуреченский муниципальный округ, село Старое, улица Луговая, разрешенное использование: для индивидуального жилищного строительства;
            земельный участок из земель населенных пунктов, находящийся в государственной собственности до разграничения, с условным  номером 35:27:0202018:ЗУ1, общей площадью 3000  кв. м., расположенный по адресу: Российская Федерация, Вологодская область, Междуреченский муниципальный округ, село Старое, улица Луговая, разрешенное использование: для индивидуального жилищного строительства.
            Желающие в течение месяца (до 08 ч 10 мин 02 июня 2025 года) лично могут обратиться с заявлением в администрацию Междуреченского муниципального округа по адресу: Вологодская область, Междуреченский район, с. Шуйское, ул. Сухонская набережная, д. 9 или в Старосельский территориальный отдел  по адресу: Вологодская область, Междуреченский район, с. Старое, ул. Школьная, д. 14.».

Глава округа                                                                                          С.А. Кузнецов
Романова Эльвира Александровна
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