 «Администрация Междуреченского муниципального округа предлагает:
- в безвозмездное пользование земельный участок с кадастровым номером 35:27:0202035:4, общей площадью 1600 кв.м., категория земель – земли населенных пунктов, местоположение: обл. Вологодская, р-н Междуреченский, с/с Сухонский, д. Космово, с разрешенным использованием – личное подсобное хозяйство;
- в безвозмездное пользование земельный участок с кадастровым номером 35:27:0303002:11, общей площадью 3400 кв.м., категория земель – земли населенных пунктов, местоположение: обл. Вологодская, р-н Междуреченский, с/п Ботановское, д. Славянка, с разрешенным использованием – для ведения личного подсобного хозяйства;
- в безвозмездное пользование в соответствии с законом Вологодской области от 12 февраля 2015 года № 3569-ОЗ «Об определении перечня муниципальных образований Вологодской области, в которых земельные участки предоставляются в безвозмездное пользование для индивидуального жилищного строительства или ведения личного подсобного хозяйства, и об установлении перечня специальностей, работа по которым дает право гражданам получить такие земельные участки на территории Вологодской области» сроком на 6 лет земельный участок с кадастровым номером 35:27:0301057:1015, общей площадью  кв.м., категория земель – земли населенных пунктов, местоположение: обл. Вологодская, р-н Междуреченский, с/п Сухонское, с. Шуйское, ул. Зеленая, дом 3, с разрешенным использованием – 
для строительства индивидуального жилого дома;
- в аренду на 20 лет земельный участок из земель населенных пунктов, находящийся в государственной собственности до разграничения с условным номером 35:27:0201022:ЗУ1, общей площадью 589 кв. м, расположенного по адресу: Вологодская область, Междуреченский муниципальный округ, деревня Игумницево, улица Школьная, разрешенное использование: для ведения личного подсобного хозяйства (приусадебный земельный участок)
Желающие в течение месяца (до 08 ч 10 мин 17 июля 2023 года) лично могут обратиться с заявлением в администрацию Междуреченского муниципального округа по адресу: Вологодская область, Междуреченский район, с. Шуйское, ул. Сухонская набережная, д. 9 или в Старосельский территориальный отдел  по адресу: Вологодская область, Междуреченский район, с. Старое, ул. Школьная, д. 14».
