Администрация Междуреченского муниципального округа предлагает:
В аренду на 20 лет земельный участок с кадастровым номером 35:27:0201022:115, общей площадью 100 кв.м., категория земель – земли населенных пунктов, местоположение: 
обл. Вологодская, р-н Междуреченский, с/с Ботановский, д. Игумницево, ул. Юбилейная, д.6, с разрешенным использованием – личное подсобное хозяйство;
В аренду на 20 лет земельный участок с кадастровым номером 35:27:0201022:29, общей площадью 200 кв.м., категория земель – земли населенных пунктов, местоположение: 
обл. Вологодская, р-н Междуреченский, с/с Ботановский, д. Игумницево, с разрешенным использованием – личное подсобное хозяйство;
В аренду на 20 лет земельный участок с кадастровым номером 35:27:0202020:7, общей площадью 1118 кв.м., категория земель – земли населенных пунктов, местоположение: 
Российская Федерация, Вологодская область, Междуреченский муниципальный район, д Букино, земельный участок 6а, с разрешенным использованием – личное подсобное хозяйство;
в безвозмездное пользование  земельный участок с кадастровым номером 35:27:0201022:32, общей площадью 1655 кв.м., категория земель – земли населенных пунктов, местоположение: 
обл. Вологодская, р-н Междуреченский, с/с Ботановский, д. Игумницево, с разрешенным использованием – личное подсобное хозяйство.
Желающие в течение месяца (до 08 ч 10 мин 19 июня 2023 года) лично могут обратиться с заявлением в администрацию Междуреченского муниципального округа по адресу: Вологодская область, Междуреченский район, с. Шуйское, ул. Сухонская набережная, д. 9 или в Старосельский территориальный отдел  по адресу: Вологодская область, Междуреченский район, с. Старое, ул. Школьная, д. 14.
