             Приложение

Пояснительная записка 
за 2023 год
Основные тенденции развития малого и среднего предпринимательства:
На 10 января 2024 года согласно Единого реестра субъектов малого и среднего предпринимательства зарегистрировано 89 субъектов МСП, в том числе 27 малых и микропредприятий,  62 индивидуальных предпринимателя. За 12 месяцев 2023 года количество вновь созданных субъектов МСП составило19 ( 18 –ИП, 1 КФХ).  В 2022 году создано 21 ИП и 2 предприятия. По состоянию на 1 января 2024 года количество самозанятых составило 150, на 1 января 2023 года    было зарегистрированы в качестве самозанятых 106 граждан.
 	 Основными направлениями деятельности малого и среднего бизнеса остаются: производство -8; транспорт и связь -19,1; торговля – 33,3; сельское хозяйство 8,3%; услуги -14,3%, строительство -4,8%: прочие -12,2%.  

Финансовая поддержка
[bookmark: _GoBack]Принята муниципальная программа «Содействие развитию предпринимательской деятельности в Междуреченском муниципальном округе Вологодской области на 2023-2027 годы», с общим объемом средств 3767,6 тыс.руб. (с изменениями).
В 2023 году освоено средств на программные мероприятия в сумме 764,8 тыс.руб.: 
- субсидии субъектам малого и среднего  бизнеса на развитие  мобильной торговли в малонаселенных и труднодоступных населенных пунктах 642,1 тыс.руб. В 2023 году  получили субсидии четыре субъекта малого бизнеса округа, доставляющие товары первой необходимости в 21 малонаселенный и труднодоступный населенный пункт округа;
 - на организацию обучающих семинаров, тренингов, круглых столов 20,0 тыс.руб.;
-на участие субъектов МСП в выставках, ярмарках и конкурсах 79,9 тыс.руб.;
- на организацию и проведение мероприятий по подведению итогов деятельности субъектов МСП 22,8 тыс.руб.
      На 2024 год в муниципальной программе «Содействие и развитию предпринимательской деятельности в Междуреченском муниципальном округе Вологодской области на 2023-2027 год» предусмотрено 837,1  тыс. руб.
	
	Имущественная поддержка
Распоряжением администрации округа  от 19.07.2023 года №197-р  утвержден  Перечень    муниципального      имущества    Междуреченского  муниципального  округа,  предназначенного  для  предоставления  во  владение  и  (или)   пользование     субъектам    малого    и   среднего    предпринимательства,  физическим  лицам,  применяющим  специальный  налоговый  режим  «Налог  на  профессиональный       доход»,   и  организациям,    образующим      инфраструктуру  поддержки     субъектов    малого    и  среднего    предпринимательства. В перечне  55 объектов. Внесены дополнения в Перечень, дополнив 4-мя объектами (распоряжения №217-р от 07.08.2023, №290-р от 23.10.2023, №328-р от 13.11.2023).  
Передано  во владение 24 объекта имущества  субъектам МСП, самозанятым, инвесторам для реализации проектов.   
Ранее до июля 2023 года действовал Перечень муниципального имущества,  утвержденный  распоряжением администрации Междуреченского муниципального района № 124-р от 09.04.2021 года, с изменениями, утвержденными  распоряжением администрации Междуреченского муниципального района № 289-р от 26.10.2022г.  В перечень было  включено 24 объекта.
Предоставлены в аренду ООО «Вологодская транспортная компания» автобус ГАЗ-322121 по договору №3 от 10.08.2020 и ГАЗ-А6533 по договору №1 от 24.01.2021 года.

Консультационная, информационная поддержка	
	Размещено 30 новостей на официальном сайте Междуреченского округа
на сайте на главной странице размещен баннер, переадресовывающий на официальный сайт Цифровой платформы государственной поддержки МСП, регулярно размещаются новости малого и среднего предпринимательства в социальных сетях, в официальной группе ВКонтакте администрации округа (https://vk.com/public172236107) и официальном телеграм-канале администрации округа (https://t.me/admmr35)
	-26 апреля  2023 года проведен  Координационный Совет поддержки малого и среднего предпринимательства, Инвестиционный Совет  Междуреченского муниципального округа.  совместно с МК ВО «Фонд ресурсной поддержки малого и среднего предпринимательства»,      АНО «Мой бизнес» Центра Компетенций Вологодский ИКЦ АПК.  На заседании   рассмотрены вопросы :
-«Презентация новых финансовых продуктов  МК ВО «Фонд ресурсной поддержки малого и среднего предпринимательства»;
-О мерах государственной поддержки, реализуемых Центром «Мой бизнес» в Вологодской области в 2023 году;
-Информации о мерах государственной поддержки помощи физическим лицам, сельскохозяйственным товаропроизводителям и другим участникам рынка сельскохозяйственной продукции, сырья и продовольствия в 2023 в Вологодской области. Разъяснительная работа по вопросам организации и участия владельцев КФХ и ЛПХ в грантовой поддержке «Агростартап». Информация о мерах государственной поддержки по созданию и деятельности сельскохозяйственных кооперативов.
          


В течение года проводилась информационная и консультационная поддержка в виде консультаций по телефону, рассылки  информационных материалов по  электронной почте по мерам поддержки, распечатка и  разноска информационных материалов по организациям и ИП. Размещение актуальной информации на информационных стендах в администрации округа. 
Два субъекта малого бизнеса участвовали в конкурсе на получение грантовой поддержки Агростартап:
 ИП Курбанов М.М – сумма гранта на разведение молочного КРС, производство сырого молока  составила 6822,0 тыс.руб,; 
 ИП Дунаев Д.Е. –сумма гранта на отрасль пчеловодство медового направления составила 1741,0 тыс.руб.. 
Субъекты малого бизнеса и самозанятые принимали участие в мероприятиях:
май  - весенняя сельскохозяйственная ярмарка;
июль – участие в 44-м областном конкурсе операторов машинного доения коров представитель предприятия ООО «Монза» занял 3 место;
август – участие в областном  конкурсе  пчеловодов  «Тарнога – столица меда», участник от Междуреченского округа  занял 3 место;
сентябрь – участие в областном конкурсе пахарей предприятия ООО «Монза».  Представитель предприятия занял 3 место;
- сентябрь – осенняя сельскохозяйственная ярмарка;
- в конкурсе «Лучшее молоко – 2023» в номинации «Лучшее молоко Вологодской области» среди хозяйств с продуктивностью на 1 корову за 2022 год свыше 8501 кг. хозяйство ООО «Монза» заняло первое место.
- в новогодней ремесленной ярмарке "Сделано на Вологодчине" принимал участие пчеловод Всеволод Фалалеев. На ярмарке он представил северный мёд со своей пасеки, продукты пчеловодства, крем-мёд, свечи, медовые подарки и сбитень.
- Купи елку - поддержи бойцов на СВО!  Под таким лозунгом прошел новогодний ёлочный базар в конце декабря в с.Шуйское, организованный ИП Дрелинский А.Е.  Все вырученные с продажи средства пошли на помощь нашим ребятам (мобилизованным и контрактникам), проходящим военную службу в зоне специальной военной операции.
- с 28 декабря 2023 года начались новогодние ярмарки, которые продлятся до Масленицы. Ярмарки проводятся в новом формате, для этого приобретены и установлены ярмарочные домики, приобретена атрибутика  под брендом «Сделано на Вологодчине». В качестве продавцов субъекты малого предпринимательства округа, самозанятые граждане.


	Инвестиционный потенциал округа
Продолжена  реализация двух приоритетных инвестиционных проектов в направлении молочного животноводства. 
-реализация инвестиционного проекта «Животноводческий комплекс для содержание КРС «Бутово», д.Бутово, общий объем инвестиций 1 400 млн. руб.  период реализации 2023-2026 г.;    
-реализация инвестиционного проекта «Животноводческий комплекс  для содержание КРС (3500 голов) вблизи д. Спас-Ямщики», общий объем инвестиций 1 400 млн. руб., Период реализации 2022-2025 г..
	Успешно реализует свои проекты предприятие ООО «Монза».  В 2023 году закончен проект «Строительство фермы на 300 голов» с объемом инвестиций  72 млн. руб. и  начата реализация  новых проектов:
-реконструкция фермы (увеличение скотомест), период реализации 2023 г.
общий объем инвестиций 20  млн. руб.;  
-реконструкция двора №5 (увеличение скотомест), период реализации 2023 г.
общий объем инвестиций 7 млн. руб.;
-строительство  телятника на 110 голов,  период реализации 2023-2025 г.,
общий объем инвестиций 50 млн. руб.  
	В 2023 году начаты два проекта Агростартап индивидуальными предпринимателями:
ИП Курбанов М.М.
-«Приобретение КРС (молочное направление)», период реализации 2023-2024 г., общий объем инвестиций 6,8 млн. руб     
ИП Дурнов Д.
-«Кочевая пасека на колесах (пчеловодство)», период реализации 2023 г.,
общий объем инвестиций 1,8 млн. руб.    

В планах реализация инвестиционных проектов в отрасли «Туризм»:
Инвестор -  ООО «Усадьба Святогорье»:
- строительство комплекса рекреации «Усадьба Святогорье», территория бывшего Старосельского поселения (д. Подгорново), период реализации 2023-2025 г., общий объем инвестиций  10,0 млн. руб.    
Инвестор -  ООО «Исток»:
- строительство комплекса рекреации «Исток», территория с. Шуйское,
период реализации 2023-2025 г., общий объем инвестиций 10,0 млн. руб       

В сфере торговли и услуг реализуются инвестиционные проекты:
Инвестор - ИП Бородулина О.В.
-строительство мини торгового центра, территория с. Шуйское , период реализации 2022- 2023 г., общий объем инвестиций 12 млн. руб.     
 
Инвестор – ИП -1чел., Самозанятые – 9 чел.:
-организация сферы услуг (косметология,  парикмахерская, автомастерская, ремонтные работы), территория с. Шуйское,период реализации 2022-2023 г.
Общий объем инвестиций 3,5  млн. руб.
Продолжена работа по переформатированию масштабного инвестиционного проекта «Создание в Вологодской области производственно-сырьевой базы для культивирования и производства Иван-Чая» с  учетом внешней коньюктуры товарного рынка и внешнеэкономической ситуации.  По этим же причинам приостановлена реализация проекта «Создание  промышленного кролиководческого комплекса».
 	В постоянном режиме продолжается работа  по повышению инвестиционной привлекательности округа  Актуализирован инвестиционный паспорт округа.  Проводится работа по актуализации инвестиционных площадок.
12 месяцев 2022 года
	     В 2022 году продолжена работа по принятию решения инвесторами реализации проектов в отрасли сельского хозяйства на территории района.
  	   Сформирован общий пул земель сельхозназначения для реализации  двух проектов по молочному животноводству. Для реализации первого проекта на территории Старосельского сельского поселения в объеме 4237,5 га и для реализации второго проекта на территории Сухонского сельского поселения- 5489,6 га. Потенциальными инвесторами выступают: Племенной завод-колхоз «Аврора» и Ордена Трудового Красного Знамени племзавод-колхоз имени 50-летия СССР. Кроме того проводилась работа по актуализации градостроительной документации  и внесению изменений в Схему территориального планирования Вологодской области в связи с реализацией данных проектов.
  	 Уменьшен объем земель предоставленных для реализации  инвестиционного проекта «Создание в Вологодской области производственно-сырьевой базы для культивирования и производства Иван Чая» ООО «Майский Иван чай» 512,4 тыс. га. в связи с корректировкой направлений реализации проекта.
  	 Продолжается проектная стадия реализации проекта «Создание  про-мышленного кролиководческого комплекса». 
  	 Определен в 2022 году к реализация проект «Увеличение деревообрабатывающих мощностей деревообрабатывающего производства ООО «Холбит». Готовится пакет документов для инвестиционного Совета при Губернаторе Вологодской области  для признания проекта масштабным инвестиционным проектом. 
  	Актуализирован инвестиционный паспорт района. Проведена работа по актуализации инвестиционных площадок.
  	  Продолжена в 2022 году совместная работа с БУ ВО «Региональный проектно-градостроительный центр» по разработке нового генерального плана Сухонского сельского поселения. В 2022 году новый генеральный план планируется утвердить. В плане предусмотрены промышленные инвестиционные площадки и площадки  для жилищного строительства.
В постоянном режиме проводится работы по привлечению инвесторов по таким направлениям как: производство товарной аквакультуры,  разлив и реализация питьевой воды, овцеводство, растениеводство.

Основные проблемы  и предложения по их решению
	1. Очень высокий тариф на электроэнергию, постоянный рост тарифа, особенно это проблематично для предприятий сельского хозяйства и лесопереработки.
	2. Проблемой стало нестабильное проведение лесных аукционов и сокращение объемов предоставляемой древесины. Чтобы работать  круглый год без перерыва предпринимателям не хватает сырья для переработки. Но даже приняв участие в аукционах  предприниматели района не конкуретноспособны с крупными лесозаготовителями, которые принимают участие в аукционах в Междуреченском округе (из г.Вологды, Ленинградской обл., Костромской обл.) из-за отсутствия средств.
	Основная проблема, препятствующая реализации инвестиционных проектов для субъектов МСП:
 – отсутствие инвестиционных площадок, имеющих хорошую транспортную, инженерную логистику  и видом разрешенного использования земельного участка для промышленного назначения;
- отсутствие сформированных инвестиционных площадок для реализации проектов в отрасль сельское хозяйство;
- отсутствие актуальной градостроительной документации.
Мероприятия для их устранения:
-работа с комитетом градостроительства и архитектуры Вологодской области по подготовке генерального плана  и правил застройки;
-устройство межпоселкового газопровода;
-продолжение и завершение работы по невостребованным земельным долям с целью признания права собственности ОМС на земли с\х назначения и продолжение проведения  кадастровых работ для формирования  инвестиционных площадок. 

