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Уважаемые избиратели!
Территориальная избирательная комиссия Междуреченского муниципального округа информирует вас о том, что избиратели, место жительства которых находится в Вологодской области (согласно отметки в паспорте о регистрации по месту жительства), но в дни голосования 6 – 8 сентября 2024 года будут находится вне места своего жительства, могут проголосовать по месту своего фактического нахождения на любом избирательном участке Вологодской области.

Для этого необходимо заранее подать заявление о включении в список избирателей по месту нахождения в пункте приема заявлений (далее – ППЗ): 
- в территориальной избирательной комиссии Междуреченского муниципального округа в период с 22 июля по 02 сентября 2024 года по адресу: с. Шуйское, ул. Шапина, д. 12 (второй этаж): 
в рабочие дни – с 16.00 до 20.00 часов;
в выходные и нерабочие праздничные дни с 10.00 до 14.00 часов.
	
- в участковых избирательных комиссиях в период с 28 августа по 02 сентября 2024 года:
в рабочие дни – с 16.00 до 20.00 часов;
в выходные и нерабочие праздничные дни с 10.00 до 14.00 часов.

PS: заявления можно подать в любых территориальных и участковых избирательных комиссиях Вологодской области.

Также заявление избирателей о включении в список избирателей по месту нахождения в период с 22 июля по 02 сентября 2024 года можно подать в многофункциональном центре (МФЦ) и через «Единый портал государственных и муниципальных услуг (функций)» (ЕПГУ). 
	
Избиратель, уже подавший заявление, но желающий проголосовать на избирательном участке по месту жительства, может обратиться в ППЗ в сроки, выше установленные, с заявлением об аннулировании заявления о включения избирателя в список избирателей по месту нахождения. 

Дистанционное электронное голосование
Принять участие в дистанционном электронном голосовании (ДЭГ) имеет право гражданин, обладающий активным избирательным правом, являющийся пользователем федеральной государственной информационной системы «Единый портал государственных и муниципальных услуг (функций)» (ЕГПУ) с подтвержденной учетной записью пользователя этой системы, данные которой сопоставлены с данными Регистра избирателей ГАС «Выборы».
Заявление на ДЭГ подается в электронном виде с использованием ЕПГУ в период с 22 июля 2024 года и до 24.00 часов 02 сентября 2024 года.
После подачи заявления избирателю необходимо дождаться уведомления с подтверждением его заявки. Если ваше заявление не принято, необходимо обратиться в территориальную избирательную комиссию. 
Заявление может быть аннулировано избирателем до 24.00 2 сентября 2024 года. В случае если вы не успеете отменить заявление, то проголосовать на избирательном участке вы не сможете. 
Телефон для справок: 8(81749) 2-17-89.
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