О требованиях к рознице по разрешительному режиму

[bookmark: _GoBack]Департамент сельского хозяйства и продовольственных ресурсов области информирует, что с 1 сентября 2024 года вступают в силу требования по запрету продажи участниками оборота товаров, осуществляющими розничную продажу (далее – продавцы, за исключением продавцов – крупных торговых сетей), молочной продукции и упакованной питьевой воды, сведения о маркировке которых отсутствуют в системе «Честный Знак».
Сроки введения запрета, требования к продавцам при определении случаев запрета продажи товаров, а также порядок проверки кодов маркировки при розничной продаже товаров и получения информации из системы «Честный Знак» утверждены постановлением Правительства РФ от 21 ноября 2023 года № 1944.
Подробно о требованиях к рознице по разрешительному режиму и сроках вступления в силу вы можете узнать из статьи https://markirovka.ru/community/rezhim-proverok-na kassakh/rezhim-proverok-nakassakh. 
По вопросам работы в системе маркировки «Честный Знак» можно обратиться в техническую поддержку «Честный Знак»: 8(800)-222-15-23, support@crpt.ru, tgmilk@crpt.ru.

