Информация о проведении контрольного мероприятия  «Проверка обеспечения учета, сохранности и эффективного использования муниципального имущества, переданного в оперативное управление МБУК «Междуреченская ЦБС »  за 2018 -2019 годы»

Контрольное мероприятие проведено в  МБУК «Междуреченская ЦБС».
Объем проверенных средств составил 9167,0  тыс. рублей. 

Проведенным контрольным мероприятием установлены   нарушения в количестве 5  случаев на сумму 390,8 тыс. рублей,  в том числе:
  -  недвижимое имущество не оприходовано в состав имущества, переданного в оперативное управление Учреждения, на сумму 49120,41 рублей;
 -  в отчетности за 2019 год не отражено в составе особо ценного движимого имущества приобретенный в 2019 году библиотечный фонд в сумме 390,8 тыс. рублей, что исказило данные отчетности по особо ценному движимому имуществу;
 - не включен  в перечень муниципального имущества района библиотечный фонд, приобретенный в 2019 году за счет субсидии на выполнение муниципального задания,  в сумме  390822,47 рублей;
  - отсутствие  свидетельства о регистрации в собственность района подземного газопровода и теплогенераторной.
      Для принятия соответствующих мер по 5 случаям нарушения законодательства   материалы направлены  Главе района,  руководителю администрации района, в соответствии с заключенными Соглашениями о взаимодействии:
- в прокуратуру района;
-  в Грязовецкий межрайонный отдел следственного управления СК РФ по Вологодской области;
- в МО МВД России «Грязовецкий».

 В   Администрацию района и МБУК «Междуреченская ЦБС»  направлены представления о рассмотрении и принятии мер по устранению выявленных нарушений.
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