Информация о проведении контрольного мероприятия  «Проверка использования бюджетных средств, выделенных на капитальный ремонт зданий  БУК ММР «Центр культурного развития»  в 2019 году, в том числе аудит закупок (по предложению Главы района)». 

Контрольное мероприятие проведено в  БУК ММР  «Центр культурного развития».
Объем проверенных средств составил 29814,7  тыс. рублей. 

Проведенным контрольным мероприятием установлены   нарушения в количестве 5 случаев на сумму 1017,7 тыс. рублей,  в том числе:
  -  срок оплаты контракта  на комплексный капитальный ремонт  здания БУК ММР «ЦКР» в с. Шуйское превышает 15 календарных дней, что является нарушением п.13.1 ст. 34 Федерального закона  от 05.04.2013 года  №44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд»;
 -  несвоевременное и неточное предоставление информации в ЕИС по изменению 1 контракта, исполнению 2-х контрактов.
 - ресурсное обеспечение реализации подпрограммы 5 муниципальной программы «Развитие культуры  в Междуреченском муниципальном районе  на 2018-2020 годы»  не соответствует решению об  исполнении бюджета  района на 2019 год на 13,1 тыс. рублей.
      Для принятия соответствующих мер по 5 случаям нарушения законодательства   материалы направлены  Главе района,  руководителю администрации района, в соответствии с заключенными Соглашениями о взаимодействии:
- в прокуратуру района;
-  в Грязовецкий межрайонный отдел следственного управления СК РФ по Вологодской области;
- в МО МВД России «Грязовецкий».
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