[bookmark: _GoBack]Информация о проведении контрольного мероприятия «Внешняя проверка бюджетной отчетности главных администраторов средств бюджета Междуреченского муниципального района за 2020 год»
Контрольное мероприятие проведено в Отделе образования района, Управлении  финансов района, Администрации района и Представительном Собрания района.
Объем проверенных средств составил 566670,3  тыс. рублей.  Выявлен  1 случай нарушения законодательства в Отделе образования района.
Проведенным контрольным мероприятием установлено следующее.
   1.  В ходе сверки данных Пояснительной записки с данными формы 0503127    выявились разночтения  расходов по подразделам 0702, 0703  и 1003: 
по подразделу 0702 не отражена  в Пояснительной записке выплата  компенсации на питание детей с ограниченными возможностями здоровья в сумме 9,8 тыс. рублей;
- по подразделу 0703 не отражены расходы на мероприятия  по соблюдению санитарно-эпидемиологических требований в условиях распространения новой коронавирусной инфекции в сумме 18,5 тыс. рублей;
- по подразделу 1003 неточно отражены расходы на проезд и приобретение комплекта одежды детей из многодетных семей (отражено -568,7 тыс. рублей, следует -572,4 тыс. рублей), с ошибкой отражена сумма выплат ЕДК педагогическим работникам (отражено -16,8 тыс. рублей, следует -7,1 тыс. рублей).
         2. Отмечено неэффективное расходование бюджетных средств в Администрации р-на в сумме 111,2 тыс. рублей. 

     Для принятия соответствующих мер по 1 случаю нарушения законодательства материалы направлены  Главе района. В соответствии с заключенными Соглашениями  отчет о проведении контрольного мероприятия направлен в прокуратуру района, в Грязовецкий межрайонный отдел следственного управления СК РФ по Вологодской области и  в МО МВД России «Грязовецкий».

 В   Отдел образования района   направлено  представление о рассмотрении и принятии мер по устранению выявленных нарушений.


