Информация о проведении контрольного мероприятия
 «Проверка законности и результативности использования сельскими поселениями района  средств,  выделенных из Дорожного фонда Междуреченского муниципального района  в виде межбюджетных трансфертов на осуществление дорожной деятельности за 2020 год и истекший период 2021 года, в том числе аудит закупок»

Контрольное мероприятие проведено в Администрациях сельских поселений: Ботановское, Сухонское, Старосельское и Туровецкое.
Объем проверенных средств составил 1050,8 тыс. рублей. Выявлено нарушений -14  случаев на 772,9 тыс. рублей, или 73,6  от суммы проверенных бюджетных средств.

Проведенным контрольным мероприятием установлены следующие нарушения:
1. Решения  Представительного Собрания района «О предоставлении иных межбюджетных трансфертов в сфере дорожной деятельности» за 2020 годы  не соответствуют  решению о бюджете  района на  2020 год по четырем поселениям района  (4/397,6 тыс. рублей);
2. Нарушения сроков оплаты договоров  во всех 4 –х поселениях района (10 случаев на 375,3 тыс. рублей).

     Для принятия соответствующих мер по 14 случаям нарушения законодательства   материалы направлены  Главе района, руководителю Администрации района,  в прокуратуру района, в Грязовецкий межрайонный отдел следственного управления СК РФ по Вологодской области и  в МО МВД России «Грязовецкий».
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