Информация о проведении контрольного мероприятия  «Проверка законности и результативности  использования бюджетных средств района на капитальный ремонт здания БУК ММР «Центр культурного развития» в с. Шуйское в 2021 году

Контрольное мероприятие проведено в  БУК ММР  «Центр культурного развития».
Объем проверенных средств составил 5209,6  тыс. рублей. 

Проведенным контрольным мероприятием установлены   нарушения в количестве 7  случаев на сумму 97,1 тыс. рублей,  в том числе:
  -  ресурсное обеспечение реализации программы  не соответствует решению об  исполнении бюджета  района за 2021 год на 62,7 тыс. рублей в части капитального ремонта здания БУК ММР «ЦКР»;
 - при проведении анализа заключенных Соглашений и показателей плана ФХД Учреждения и показателей лимитов бюджетных обязательств бюджета  района показатели разнятся в сумме 3,1 тыс. рублей;
- не заключено соглашение на предоставление субсидии на иные цели в сумме 62,7 тыс. рублей;
- не  предъявлена неустойка за нарушение сроков  исполнения контракта, размер неустойки определен расчетным путем в сумме 31,3 тыс. рублей;
- не предъявлен штраф ООО «Регион» за неисполнение контракта;
- несвоевременное  предоставление информации в ЕИС по изменению 1 контракта, исполнению  1 контракта.

[bookmark: _GoBack]      Для принятия соответствующих мер по 7 случаям нарушения законодательства   материалы направлены  Главе района,  руководителю администрации района, в соответствии с заключенными Соглашениями о взаимодействии:
- в прокуратуру района;
-  в Грязовецкий межрайонный отдел следственного управления СК РФ по Вологодской области;
- в МО МВД России «Грязовецкий».

 В   Администрацию района и БУК ММР «Центр культурного развития»  направлены представления о рассмотрении и принятии мер по устранению выявленных нарушений.


