                                                       Протокол 
[bookmark: _GoBack]публичных слушаний по проекту Отчета об исполнении бюджета сельского поселения Старосельское за 2022 год.

Время и место проведения: 04 мая 2023 года в 10=30 в зале заседаний администрации округа.
Присутствовали :  15 человек:  представители общественных организаций, руководители органов местного  самоуправления, руководители учреждений, муниципальные служащие, депутаты Представительного Собрания, представители газеты « Междуречье».

Председательствующий: Бойнес Юрий Мендельевич, председатель Представительного Собрания Междуреченского муниципального округа.

                                               Повестка дня :

1. Об исполнении бюджета Междуреченского района за 2022 год.
2. Обсуждение доклада.
3. Принятие рекомендаций слушаний.

Слушали по первому вопросу Копылкову Ирину Владимировну, начальника Старосельского отдела Управления по развитию территории администрации округа.
 
Обсуждение доклада.
В рамках обсуждения  вопроса  выступила Дудина Ольга Александровна, председатель счетной комиссии Междуреченского муниципального округа, Елина Татьяна Александровна, начальник отдела экономики

Принятие рекомендаций слушаний : депутат Представительного Собрания округа Л.А. Прохорова предложила  внести проект отчета для рассмотрения и утверждения на очередное заседание Представительного  Собрания  округа.

Голосование : «за»- 15 человек, « против»- нет, «воздержались» -нет.
 Проект решения Представительного Собрания   Отчет об исполнении бюджета сельского поселения Старосельское за 2022 год одобрен всеми присутствующими и  рекомендован для рассмотрения Представительному Собранию округа.


  Председатель Представительного Собрания
  Междуреченского муниципального округа                          Ю.М. Бойнес                                                



















