                                                                                                  Приложение
к Годовому отчету
Пояснительная записка
 «О ходе реализации муниципальной программы «Содействие развитию предпринимательской деятельности в Междуреченском муниципальном округе Вологодской области на 2023-2027 годы» за 2024 год 

[bookmark: _GoBack]На 1 января 2025 года (за 2024 год) в Едином реестре субъектов малого и среднего предпринимательства зарегистрировано 108 субъектов МСП, в том числе 31 малое и микропредприятие, 1 среднее предприятие,  76 индивидуальных предпринимателя.  Количество зарегистрированных самозанятых граждан    на 1 января  2025 года составило  более 150 чел..  За  2024 год  количество вновь созданных субъектов МСП составило 34( 28 –ИП, 6-организаций). Закрылось за 2024 год  16 ИП, 4 организации.
          Основные направления развития: торговля 26,6%, деятельность автомобильного транспорта, автоперевозки  22,3 %, сельское хозяйство, лесное хозяйство 21 %, строительство 6,3, обрабатывающие производства 4,3%, 
обеспечение работоспособности котельных  2,1%, прочие 17,4 %.
           На 1  января 2024 года (за 2023 год) согласно Единого реестра субъектов малого и среднего предпринимательства зарегистрировано 89 субъектов МСП, в том числе 27 малых и микропредприятий, 62 индивидуальных предпринимателя.   За 2023 года количество вновь созданных субъектов МСП составило 19 (18 –ИП, 1 КФХ).   
	
Финансовая поддержка
Мероприятия проводились в соответствии с муниципальной программой «Содействие развитию предпринимательской деятельности в Междуреченском муниципальном округе Вологодской области на 2023-2027 годы», с общим объемом средств на период 2023-2027 годы 7989,1 тыс.руб. (с изменениями). На 2024 год в муниципальной программе «Содействие и развитию предпринимательской деятельности в Междуреченском муниципальном округе Вологодской области на 2023-2027 год»  было предусмотрено 4408,6  тыс. руб. Средства освоены в полном объеме:
- субсидии  4 индивидуальным предпринимателям на развитие  мобильной торговли в малонаселенных и труднодоступных населенных пунктах  путем компенсации части затрат на горюче-смазочные  материалы, произведенные при  доставке продовольственных товаров  -705,3 тыс.руб;
- субсидия 1-му индивидуальному предпринимателю на развитие  мобильной торговли в малонаселенных и труднодоступных населенных пунктах  путем компенсации части затрат на горюче-смазочные  материалы, произведенные при  доставке продовольственных товаров в социально –значимые магазины -174,6 тыс.руб.;
- субсидия 1-му индивидуальному предпринимателю   на  приобретение специализированного транспорта (автолавка) – 2499,0 тыс.руб.   
   - на организацию обучающих семинаров, тренингов, круглых столов 13,2 тыс.руб.;
-на участие субъектов МСП в выставках, ярмарках и конкурсах 991,7 тыс.руб.;
- на организацию и проведение мероприятий по подведению итогов деятельности субъектов МСП 22,8 тыс.руб.


Консультационная, информационная поддержка	
-14 февраля 2024 года  встреча с руководителями учреждений, предприятий,  индивидуальными предпринимателями (государственная поддержка работодателей в 2024 году – КУ ВО ЦЗН Вологодской области)- 24 чел.;
-29 марта 2024 года  круглый стол по вопросам пчеловодства ( Роль общественных  организаций в развитии пчеловодства,  ветеринарные правила содержания , регистрация пчелосемей в АС «Хоориот», переизбрание председателя общества пчеловодов) – 21 чел.;
-22 мая 2024 года – организация сельского фестиваля по финансовой грамотности и финансовой культуре (налоговая политика по поддержке бизнеса, возможность экономии при использовании банковских продуктов, Социальный фонд, социальное обеспечение граждан в РФ в 2024 году, меры поддержки малого  и среднего бизнеса в 2024 году,  и др. вопросы) -57 чел.;
30 мая 2024 года – Семинар с участием  Управления Ропотребнадзора с представителями  бизнеса, оказывающем услуги по торговле пищевыми  продуктами и организациями общественного питания по вопросам соблюдения  требований санитарного законодательства – 20 чел.;
20 июня 2024 года – Заседание Проектного офиса развития территорий в Междуреченском муниципальном округе -45 чел.
7 августа 2024 года - стратегическая сессия по развитию Вологодчины и Междуреченского округа - 92 человека, в т.ч. от бизнес- сообщества 25.
13 августа 2024 года – мероприятие в рамках Вологодского областного женского форума «Женщины – будущее Вологодчины», Женщины в бизнесе -10 человек.
18 сентября 2024 года – совещание с работодателями Междуреченского муниципального округа -21 человек.
31 октября 2024 года –Координационный совет малого и среднего предпринимательства, Инвестиционный совет Междуреченского муниципального округа – 16 человек.
С  28 декабря 2023 года проводятся ярмарки в новом формате, в регулярном режиме. Для этого приобретены и установлены ярмарочные домики, приобретена атрибутика  под брендом «Сделано на Вологодчине». В качестве продавцов субъекты малого предпринимательства округа, самозанятые граждане.
В течение года проводилась информационная и консультационная поддержка в виде консультаций по телефону, рассылки  информационных материалов по  электронной почте по мерам поддержки, распечатка и  разноска информационных материалов по организациям и ИП. Размещение актуальной информации на информационных стендах в администрации округа. 
Размещено 31 новость на официальном сайте Междуреченского округа https://35mezhdurechenskij.gosuslugi.ru/dlya-zhiteley/novosti-i-reportazhi/?cur_cc=46&filter%5B46%5D%5BCategory%5D=5 
Размещаются новости малого и среднего предпринимательства в социальных сетях, в официальной группе ВКонтакте администрации округа (https://vk.com/public172236107) . 
В ноябре 2024 года проводился областной конкурс «Лучшее молоко – 2024» на который было предоставлено 26 образцов молока из 18 округов и районов области. По оценкам дегустации самым вкусным молоком региона признано молоко Междуреченского предприятия ООО «Монза» среди хозяйств с продуктивностью на 1 корову за 2023 год свыше 8501 кг. 
В августе 2024 года в Тарноге проводился 18 областной конкурс пчеловодов. Междуреченский муниципальный округ представлял Всеволод Фалалеев, 
по итогам конкурса  он стал абсолютным лидером среди пчеловодов, занял 1 место. 
ИП Соколова Л.Н. участвовала в новогоднем проекте «Лучший сельский магазин».
          Второй год подряд проводился елочный базар в с.Шуйское  под лозунгом «Купи елку - поддержи бойцов на СВО!», организованный ИП Дрелинский А.Е.  Все вырученные с продажи средства пошли на помощь нашим ребятам (мобилизованным и контрактникам), проходящим военную службу в зоне специальной военной операции.
- 29 декабря 2024 года новогодняя ярмарка. 
В 2024 году в округе проведено 12 ярмарок, приуроченных к празднованию дню деревень, а также сезонные ярмарки. На всех ярмарках присутствовали представители малого бизнеса округа и самозанятые.

	
